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AKPIBEZ ANTITPA®O A. IN.: Eioepy. AMNO/ZEY/34770/363
Hu/via: Eloepy. 01/03/2023
Hu/via AmooTtoAnc: 28/02/2023

Amootoréac: BYPQN NIKOAAIAHX

Hpepopnvia Amoostorig: Tpitn, 28 defpovapiov 2023

Ipog: Tuqua [MpwtokdAiov

Amodékteg: protocol@duth.gr

Oéna Eyypagov: : Avaxoivoon [Ipoypaupatog Yrotpogiwv and tnv PeopleCert

From: Tsirozidi, Aliki <Aliki.Tsirozidi@peoplecert.org> On Behalf Of Nicolaides, Byron
Sent: Thursday, February 23, 2023 9:40 AM

To: rector@duth.gr

Subject: Avakoivwon Mpoypaupatog Yrnotpodlwy and tnv PeopleCert

ALLOTIE KUpLE Madpn,

Me 1o mapov pnvupa, Ba ABeAa va cag yvwaotonoLl)ow thv ripwtoBoulia tou opidou PeopleCert va
nipoodEpel £va Mpdypappa YrotpodpLwv yla petamtuyxakoug ¢ottntég f umodrdloug SL6AKTOPEC He
Kataywyn HéEXpL 8e0tepng yevidg amnd tnv KwvotavtvounoAn, tTnv IuBpo kot tnv Tévedo, avefaptAtwg
TOMOU OTIOUSWVY KOl KATOLKLOC.

Q¢ yévwnua-Bpéppa KwvotavtivounKaoAitng yvwpilw otL o EAANVIOHOG tng MOAng SotnpnBnke
{wvtavog xapn otn BonBela ou anhdxepa npocdepav ol ackalol pag - petafd aMwv - adhokepdweg,
yla va pag popdwoouv Kat va pag Bonbrnoouv va yivoupe kaAutepol avBpwrol. M auto, HEow TWV
Spacswv pag otnv PeopleCert - xwplg mavta va TG SnUocLlomoloUpe - ETUSLWKOUUE va oTnpiloupe Tnv
Opoyévela tng MoOAng kat wdlaitepa To 1o MOAUTLUO KOUUATL TNG, TOUG VEOUG.

To Mpoypappa Ynotpodplwv «Tipwvtag toug KwvotaviivounoAite¢ AaoKAAouG pag» UAOTIOLELTAL LE TNV
apwyn TG Owkoupevikng Opoormovdiag KwvotavtivourmoAttwv (OL.OM.KQ.) otn pvAUn Twv TpLwv
OELUVAOTWY Slampenwv KaBnyntwv tng MOAng, oL omoiol amotéAecay MPOTUTIO VL0 TOUG LaBNTEC TOUG,
UTIOSELYO GUVETTELOG KaL TTadaywyLkng adoaoiwong:

1. Ynotpoodia «AnuAtpng ®paykonouvAog» otov Topéa tng EAAnvikng NMwooag ko MloAoyiog
2. Yrotpoodia «AnuAtpng NikoAaidng» otov topéa tng AyyAkig NMwooag kot GloAoyiag
3. Ynotpoodia «ANE§avEpog AAeCavdpidng» otov TopEa Twv OTIKWVY Emotnpuwv

OLumotpodiec eival €TAOLEG, PEXPL TOU ToooU Twv 8.000 eupw eKAOTN, Kol TEPIAAUBAVOUV KoL TO TPEXOV
okadnuaiké £rog 2022-2023.

H emdoyn Twv umotpodwv Ba yivel amo nevrapeln entponn afloAoynong, enikedalng tng omoiog ivat
0 SLOKEKPLUEVOG TTAVETILOTNULOKOG K. FEWPYLOg AoUKidNG. Ta uTtoAoLTia EAN €lval O TIAVETILOTNLOKOG KOl
Mpoebpog tg OL.OM.KQ k. NikéAaog OulouvoyAou, ot Slakekplpévol Snpootloypddol, Tou KatayovTal
and tnv KwvotavtivounoAn Zepadeip Kwvotavtuvibng kal Avépéag Poumomoulog kol n EAévn
NwkoAdaibéou, AlcuBuvtpla Etatplkng YrnieuBuvotntag tng PeopleCert.



Jtnv LotooeAida peoplecert.org/scholarships undpxet avalutikd n mpdokAnon svlladépovrog.

OL evlladepduevol pmopolv va umoBdaiouv TNV umoPndlotntd toug pall pe Ta amapaitnta
Skatohoyntika pexpl tnv Napaockeun 10 Maptiou 2023 svw ta anoteAéopata Ba avakowBouv evtog
Anpiiou.

EAntiloupe otn oTRpLEN 0aG LECW TTEPALTEPW ETILKOLVWVIAG TNG TAPoUoNG EMLOTOANG OTNV TIAVETILOTN LLAKN
KOLVOTNTA Kal 0Toug $GOoLTNTEC 00,

Me 8Laitepn exktipnon,

BUpwv NikoAaidng
I6putn¢ & Npoedpog, Outhog PeopleCert

Byron Nicolaides
Founder & Group CEO

T.+30210 3729006 | +30 210 3729007
www.peoplecert.or;
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